

## SVEUČILIŠTE U ZADRU

Stručno vijeće Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno,  
biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti

KLASA: 602-04/16-08/47

URBROJ: 2198-1-79-12/16-2

Zadar, 19. travnja 2016.

### ZAPISNIK

VII. redovite sjednice Stručnog vijeća Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno,  
biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti u akad. god.

2015./2016. održane **19. travnja 2016.** u Rektoratu Sveučilišta u Zadru, M. Pavlinovića 1  
(dvorana pds), s početkom u **13,00 sati**.

Prisutni na sjednici upisani su u tablicu koja je prilog zapisniku. Prorektor prof. dr. sc. Josip Faričić otvara sjednicu, pozdravlja članove Stručnog vijeća, utvrđuje kvorum i predlaže dnevni red s dopunama točkama 4, 5, 6, 7 i 8. što se jednoglasno prihvaća.

### Dnevni red:

1. Ovjerovljenje zapisnika VI. redovite sjednice Stručnog vijeća Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti u akad. god. 2015./2016. od 16. ožujka 2016. god.
2. a) Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta, u interdisciplinarnom području znanosti (izborna polja: 1.01. matematika i 5.07. pedagogija) na Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja – pristupnica: dr. sc. Maja Cindrić.  
  
b) Izbor dr. sc. Maje CINDRIĆ za nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta, u interdisciplinarnom području znanosti (izborna polja: 1.01. matematika i 5.07. pedagogija) na Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja.
3. Prijedlog Senatu za prihvaćanje izvješća stručnog povjerenstva za ocjenu i obranu sinopsisa disertacije Denisa RADOŠA, mag. geogr., studenta poslijediplomskog doktorskog studija „Jadran - poveznica među kontinentima“, i odobrenje teme disertacije pod naslovom „Analiza topografske površine u procesu procjene vjetro potencijala“.
4. a) Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u nastavno zvanje naslovnog višeg predavača, za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana sestrinstvo (zdravstvena njega osoba s posebnim potrebama) na Odjelu za zdravstvene studije – pristupnica: Marija Ljubičić, mag. ms.

b) Izbor Marije LJUBIČIĆ, mag. ms., u nastavno zvanje naslovnog višeg predavača, za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana sestrinstvo (zdravstvena njega osoba s posebnim potrebama) na Odjelu za zdravstvene studije.

5. a) Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u nastavno zvanje naslovnog višeg predavača, za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana sestrinstvo (zdravstvena njega psihijatrijskih bolesnika) na Odjelu za zdravstvene studije – pristupnica: Anita Škarica, mag. ms.

b) Izbor Anite ŠKARICE, mag. ms., u nastavno zvanje naslovnog višeg predavača, za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana sestrinstvo (zdravstvena njega psihijatrijskih bolesnika) na Odjelu za zdravstvene studije.

6. Pokretanje postupka izbora dr. sc. Nataše SKITARELIĆ u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti.

7. Poništenje natječaja za izbor jednog suradnika u suradničko zvanje naslovnog asistenta, za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana oftalmologija na Odjelu za zdravstvene studije (NN 14/16).

8. Raspis natječaja i imenovanje stručnog povjerenstva za izbor jednog suradnika u suradničko zvanje naslovnog poslijedoktoranda, za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana oftalmologija na Odjelu za zdravstvene studije.

**Ad. 1.** Stručno vijeće Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti jednoglasno prihvaća ovjerovljenje zapisnika V. redovite sjednice Stručnog vijeća u akad. god. 2015./2016. od 16. ožujka 2016. god.

**Ad. 2. a)** Stručno vijeće Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti jednoglasno prihvaća

## MIŠLJENJE

Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta, u interdisciplinarnom području znanosti (izborna polja: 1.01. matematika i 5.07. pedagogija) na Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja – pristupnica: dr. sc. Maja Cindrić.

**b)** Stručno vijeće Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti jednoglasno donosi

#### ODLUKU

za izbor dr. sc. Maje CINDRIĆ za nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta, u interdisciplinarnom području znanosti (izborna polja: 1.01. matematika i 5.07. pedagogija) na Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja.

**Ad. 3.** Stručno vijeće Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti jednoglasno donosi

#### ODLUKU

za prihvaćanje izvješća stručnog povjerenstva u sastavu:

1. doc. dr. sc. Mladen Pahernik, predsjednik (Prirodoslovno- matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu)
2. prof. dr. sc. Damir Magaš (Odjel za geografiju Sveučilišta u Zadru,)
3. izv. prof. dr. sc. Sanja Lozić (Centar za vozila Hrvatske, Zagreb)

za ocjenu i obranu sinopsisa disertacije Denisa RADOŠA, mag. geogr., studenta poslijediplomskog doktorskog studija „Jadran - poveznica među kontinentima“, i odobrenje teme disertacije pod naslovom „Analiza topografske površine u procesu procjene vjetro potencijala“.

**Ad. 4. a)** Stručno vijeće Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti jednoglasno prihvaća

#### MIŠLJENJE

Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u nastavno zvanje naslovnog višeg predavača, za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana sestrinstvo (zdravstvena njega osoba s posebnim potrebama) na Odjelu za zdravstvene studije – pristupnica: Marija Ljubičić, mag. ms.

**b)** Stručno vijeće Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti jednoglasno donosi

#### ODLUKU

za izbor Marije LJUBIČIĆ, mag. ms., u nastavno zvanje naslovnog višeg predavača, za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana sestrinstvo (zdravstvena njega osoba s posebnim potrebama) na Odjelu za zdravstvene studije.

**Ad. 5. a)** Stručno vijeće Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti jednoglasno prihvaća

#### MIŠLJENJE

Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u nastavno zvanje naslovnog višeg predavača, za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana sestrinstvo (zdravstvena njega psihijatrijskih bolesnika) na Odjelu za zdravstvene studije – pristupnica: Anita Škarica, mag. ms.

**b)** Stručno vijeće Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti jednoglasno donosi

#### ODLUKU

za izbor Anite ŠKARICE, mag. ms., u nastavno zvanje naslovnog višeg predavača, za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana sestrinstvo (zdravstvena njega psihijatrijskih bolesnika) na Odjelu za zdravstvene studije.

**Ad. 6.** Stručno vijeće Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti jednoglasno donosi

#### ODLUKU

da se pokretanje postupka izbora dr. sc. Nataše SKITARELIĆ u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti proslijedi Sveučilištu u Osijeku.

**Ad. 7.** Stručno vijeće Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti jednoglasno donosi

#### ODLUKU

o poništenju natječaja za izbor jednog suradnika u suradničko zvanje naslovnog asistenta, za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana oftalmologija na Odjelu za zdravstvene studije (NN 14/16), s obzirom da se prijavila samo jedna osoba koja ispunjava uvjete natječaja i koja ima doktorat znanosti i ne može biti izabrana u zvanje naslovnog asistenta.

**Ad. 8.** Stručno vijeće Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti jednoglasno donosi

#### ODLUKU

o raspisivanju natječaja i imenovanje stručnog povjerenstva u sastavu:

1. doc. dr. sc. Suzana Konjevoda, predsjednica (Sveučilište u Zadru, Odjel za zdravstvene studije)
2. doc. dr. sc. Zrinjka Paštar (Sveučilište u Zadru, Odjel za zdravstvene studije)
3. doc. dr. sc. Damir Bosnar (Medicinski fakultet u Zagrebu)  
za izbor jednog suradnika u suradničko zvanje naslovnog poslijedoktoranda, za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana oftalmologija na Odjelu za zdravstvene studije.

Sjednica je završila u 13,25.

Prorektor prof. dr. sc. Josip Faričić

Zapisnik sastavila:

Nada Jurišić